

姑娘们 可以翻出花裙子了

本报讯(株洲晚报融媒体记者/王娜)刚过去的小长假,相信你的心情不错吧?今年小长假,株洲天气相当配合,阳光明媚,春天正不急不缓地展现出最迷人的一面。

这样的明媚将继续。市气象台预测,本周接下来的日子,株洲都是阳光灿烂的好天气,今明两天,市区最高气温会升到27—28℃,到了周末,最高气温将有30℃。

对于气温,每个人喜欢的区间也不一样,有人喜欢冷一点,有人喜欢热一些,这个除了跟个人的身体状态有关外,还有很多来源于心理层面。比方说现在,有些人会觉得天气不冷不热,气温刚刚好,再热一点恐怕就容易出汗了。对于爱美的姑娘们来说,应该会希望天气能热一点吧?因为那些在衣柜里囤了很久轻凉衣裤,早已被看了好多遍呢。

今天 多云转晴天 14—27℃
明天 多云转阵雨 15—28℃
后天 多云转阵雨或雷阵雨 14—28℃

(市气象局5日16时发布)

影讯

美达影城 (4月6日)

精灵旅社4:变身大冒险
10:35 11:35 12:20 13:20
14:05 15:05 15:50 16:50
17:35 18:35 19:20 20:20
21:05 22:05
月球陨落
09:50 12:15 14:40 17:05
18:05 19:30 20:30 22:00
密室逃生2
13:50 15:40 17:25 19:10
21:00 22:45
边缘行者 19:15 21:25
神秘海域
14:50 17:05 18:05 20:15 22:25
可不可以你也刚好喜欢我
14:05 16:05
芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(株洲书城对面)
订票热线:28106878

开奖

(开奖日期:2022年4月5日)

福彩
双色球 第2022037期
中奖号码:01 10 13 20 22 32 14
3D 第2022085期
中奖号码:6 5 4
体彩
排列三 第2022085期
中奖号码:2 7 9
排列五 第2022085期
中奖号码:2 7 9 8 2
七星彩 第2022037期
中奖号码:9 3 5 0 1 2 3

上海完成最大规模核酸采样

目前共采样2566.5万人、242.7万管

当前,上海的疫情还在高位运行,形势极其严峻。4月4日,上海单日新增阳性感染者数量突破1万例,总数达到了13354例。3月以来的这波疫情,上海累计报告阳性感染者超过7.3万例。一场超过2500万人的核酸检测“竞速赛”在上海打响,这是目前上海开展的最大规模核酸检测。

上海采样超过2566万人

昨天上午上海举行发布会通报,截至昨天上午9时,这次疫情上海全市已累计排查到在沪密切接触者112475人,均已落实管控,其中106717人核酸检测结果为阴性,其余正在检测中。已排查到在沪密接的密接112540人,均已落实管控,其中101839人核酸检测结果为阴性,其余正在检测中。

上海市人民政府副秘书长、市疫

防控工作领导小组办公室副主任顾洪辉通报,3月以来的上海这波疫情,累计报告阳性感染者超过7.3万例。奥密克戎变异毒株传播速度很快、隐匿性很强,目前上海疫情还在高位运行,形势极其严峻。

在中央和兄弟省市的强力支持下,目前上海市单日最大核酸检测能力达到400万管。全市共设置了约2万个采样点,组织了约5万名采样

人员。在广大市民的积极配合下,全市核酸采样工作总体平稳有序。截至昨天8时,全市共采样2566.5万人、242.7万管,已完成检测192.5万管,其余样本还在检测之中。

上海市积极筹措救治床位和隔离房源,扩充了一批市级定点医院,新建投用了一批方舱医院,床位总数约4.77万张,还有3万张床位即将投入使用。

数万医护八方驰援,同心守“沪”

连日来,来自全国多个省份的数万名医护人员快速抵达上海,立即投入紧张忙碌的疫情防控工作,他们有的在方舱医院救治病患,有的在社区街道核酸检测……“哪里需要就去哪里!”一位老家杭州的上海市民看到了来自杭州的医疗队在社区里做核酸,忍不住激动落泪。一位来自武汉的医护人员,上门为行动不便的老人做核酸,老人双手合十连声感谢,“这么大老远跑来帮助

我们,真的谢谢!”

根据统一部署,台州市中心医院的援沪队员必须在4日12点之前,完成松江区泗泾镇9个村居居民、共计31120人次的核酸样本采集。4日11时许,31120例标本采样工作顺利完成。

在花博园复兴馆方舱医院之前,上海已将闵行体育馆、嘉定体育馆、世博展览中心、新国际博览中心等多个体育场馆或会展中心改建成方舱医院并投入使用。其

中,新国际博览中心是迄今上海规模最大的方舱医院,设计床位超15000张。来自天津、湖北和江西的医疗队近日将入驻并参与收治工作。

并肩战斗,同心守“沪”。记者留意到,不少山东援沪医疗队队员的背包上挂着红色中国结,格外醒目。“这个中国结是我们出发前的约定,我们齐心协力击退病毒,也将好运带给上海!”

(据新华社 北京晚报)

清明小长假 各地网络祭扫人数同比增长192%

记者5日从民政部了解到,今年清明节假期期间,各地累计接待现场祭扫的群众1754万人次,比去年同期下降74%;进行网络祭扫的群众2156万人次,比去年同期增长192%;疏导车辆367万台次,比去年同期减少71%;参与服务保障的工作人员103万人次,与去年同期相比下降15%。

4月5日是清明节假期第三天,当天全国各地开放现场祭扫的殡葬服务机构21795个,接待现场祭扫群众597万人次,疏导车辆119万台次,参与服务保障的工作人员37.5万人。各地殡葬服务机构开通网络祭扫平台1523个,进行网络祭扫的群众856万人次。

随着清明节假期的结束,群众集中祭扫活动已接近尾声,后续一段时间仍会有部分群众进行祭扫



资料来源:民政部

新华社发 施殿珂 编制

活动。民政部表示将继续指导各地民政部门和殡葬服务机构认真落实祭扫场所疫情防控要求,强化

安全管理,严防聚集感染、拥堵踩踏等事故发生,实现健康祭扫、安全祭扫、文明祭扫。(据新华社)

中方:禁止生物武器 美国不能成为例外

中国特命全权裁军事务大使李松4日率团出席在日内瓦举行的《禁止生物武器公约》第九次审议大会第二次筹备会议。他指出,在切实履行《禁止生物武器公约》各项义务方面,美国理应作表率,不能成为例外。

李松指出,近期俄罗斯公布了美国在乌克兰开展生物军事活动的文件,引起国际社会广泛关注,进一步凸显缔约国在公约框架内开展磋商与合作,澄清履约关切的重要性和紧迫性。美国是全球生物军事活动最多的国家,也是唯

一反对建立公约核查机制的国家,国际社会有疑虑是完全合情合理的。这不是美方在乌克兰一国的生物实验室的问题,也不是因当前局势而产生的新问题。

李松强调,中国在历史上曾深受生物武器之害,一贯主张全面禁止和彻底销毁包括生物武器在内的一切大规模杀伤性武器,坚决反对任何国家在任何情况下研发、拥有或使用生物武器。

他说,我们欢迎在《禁止生物武器公约》、联合国等框架下,由国际社会对俄方披露的文件进行评

估,同时也公平、公正地听取美方的澄清。是不是虚假信息,通过澄清和评估,国际社会自有公论。与此同时,美方也有必要对其在世界其他地方的生物军事活动作出澄清,给国际社会一个明确的、令人信服交代。

《禁止生物武器公约》于1972年达成,1975年生效。《公约》既是第一个完整禁止一整类武器(即生物武器)的国际条约,同时也赋予缔约国和平利用生物科技的权力。

(据新华社)



107个市本级政府投资项目全面铺开,总投资达652亿元 新建响田大桥 老桥保留进行修补

A02



长江广场待“上新”

长江广场地下空间综合开发工程一期项目位于天元区海城路地下,东接滨江南路,西临长江广场,南临市住建局(市人防办),北临滨江广场。项目分为地上地下两部分,地上将对海城路路面、景观、交叉路口进行提质改造,进一步改善出行条件。地下将新建大型单体式平战结合人防工程,其中规划停车位343个。预计4月底完成主体工程。图为4月2日航拍画面。

株洲晚报融媒体记者/谢慧 摄影报道

《竖块牌子就建陵园 九牛山为啥这么“牛”?》后续 非法墓地被铲平 毁林区域植树复绿

A03



株百股份
ZHUBAI CO., LTD.

关于株百第七届仓库直销 活动地点调整公告

尊敬的株百会员和消费者:

当前疫情防控形势复杂,为保障人民群众的身体安全和健康,株百股份坚决服从疫情防控大局,践行疫情防控期间的企业担当,决定将株百第七届全业态仓库直销活动地点由株百物流中心调整为中心广场株洲百货大楼,活动时间(2022年4月9日至4月11日)不变。敬请谅解!

株百郑重承诺:活动期间,参与业态不变,参与品牌不变,优惠力度不变,竭诚欢迎您的到来。

株洲百货股份有限公司
2022年4月6日